

Достоянию выбирают достойных

Завершается формирование шорт-листа «Достояния Среднего Урала» 2023 года

Михаил БАТУРИН

Процедура отбора итогового списка претендентов на присвоение статуса общественного признания «Достояние Среднего Урала» 2023 года завершается. Из 109 заявленных объектов экспертам конкурсной комиссии необходимо выбрать 15. Их вынесут на итоговое голосование, которое пройдет на платформе обратной связи портала «Госуслуги» с 1 августа по 1 декабря. Пять победителей конкурса будут награждены 17 января 2024 года – в день 90-летия Свердловской области.

Конкурс по выбору объектов «Достояние Среднего Урала» (ДСУ) проводится по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** второй раз. Первый этап – сбор заявок – был завершен 30 мая. В Общественную палату Свердловской области направлено 109 предложений о присвоении почетного звания: среди претендентов – как «брендовые» объекты региона, так и дорогие сердцу жителей муниципалитетов уголки на их малой родине. В настоящий момент эксперты завершают их изучение для формирования списка из 15 объектов для итогового голосования.

– Есть очень знаковые объекты, известные не только в Свердловской области, но и в России, и даже в мире. А есть местного значения, как, например, цирк в Карпинске. Но он для своего муниципалитета имеет статус безусловного достояния. И это в конкурсе самое ценное, – отметил председатель Обществен-



По-настоящему культовое мероприятие нашего региона – «Ирбитская ярмарка» – в числе победителей «Достояния Среднего Урала» 2022 года. В этом году ярмарка ждёт гостей с 11 по 13 августа

ной палаты Свердловской области **Александр Левин**.

В состав экспертного совета вошли председатели общественных палат муниципалитетов и общественных советов при исполнительных органах государственной власти.

Статус ДСУ может быть присвоен географическим объектам, историческим событиям, достижениям науки, художественной культуры, спорта, традиционным мероприятиям, коллективам и организациям. Среди заявок 2023 года выделяются такие известные объекты, достижения и коллективы, как команда «Уралочка», Невьян-

ская наклонная башня, Уральский добровольческий танковый корпус, наследие **Владислава Крапивина**, «Коляда-театр», Белярская атомная станция, Сысертский фарфор и даже Шигирский идол.

Голосование вновь пройдет на платформе обратной связи портала «Госуслуги» с 1 августа по 1 декабря 2023 г. Из 15 объектов нужно будет выбрать 5.

Форма электронного голосования выбрана организаторами конкурса ДСУ как наиболее надежная и прозрачная. Этот вид волеизъявления уже прочно вошел в нашу жизнь, положительно зарекомендовав себя во время

голосования по выбору объектов для благоустройства по формированию комфортной городской среды, на партийном голосовании (праймериз), в первый год проведения конкурса ДСУ. В 2022 году в нем приняли участие более 51 тысячи человек.

Победители прошлого года: музей-заповедник деревянного зодчества и народного искусства из Нижней Синячихи, Ирбитская ярмарка, Трамвай города Волчанска, Колокольный завод Пяткова и Уралвагонзавод.

Главный информационный партнер конкурса – «Областная газета».

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

20 июля

Сергей ВЕЛИЧКО

Глава Гаринского городского округа

Павел ДАЦЮК

Российский хоккеист, Олимпийский чемпион 2018 года, чемпион мира 2012 года, двукратный обладатель Кубка Стэнли

21 июля

Пётр СОКОЛЮК

Председатель комитета Законодательного Собрания по бюджету, финансам и налогам

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

22 июля

День работников торговли в России

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

22 июля

80 лет со дня создания Уральского государственного академического русского народного хора

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В.Г. Белинского

Первые медицинские микробиологи приступили к работе в Свердловской области

Семь уральских медиков первыми в УрФО прошли профессиональную переподготовку в рамках нового профстандарта, получив уникальную для России специальность – медицинская микробиология. Она объединяет в себе четыре ранее существовавших: бактериологию, микологию, паразитологию и вирусологию и выводит микробиологов на новый уровень.

Прошедшие переподготовку становятся универсальными специалистами в диагностике инфекционных заболеваний. Обучение прошли в том числе медики Областной детской кли-

нической больницы, где на сегодняшний день порядка 30% всех госпитализируемых детей нуждаются в проведении срочной микробиологической диагностики на выявление инфекционных возбудителей, а своевременное и качественное оказание медицинской помощи – одна из ключевых задач нацпроекта «Здравоохранение».

«Нет сомнений в своевременности введения данной специальности, учитывая появление новых и вновь возникающих возбудителей инфекционных болезней, быстрое распространение эпидемий, угрожающее распространение резистентности микроорганизмов к антимикробным препара-

там, возрастание опасности биотерроризма», – отметила главный внештатный специалист Минздрава России по медицинской микробиологии УрФО, начальник лабораторного отдела ОДКБ **Наталья Кочнева**.

Обучение специалистов проходило в гибридном формате и длилось 576 часов. Успешно пройдя аттестацию, курсанты получили дипломы о профессиональной переподготовке по специальности «медицинская микробиология» и готовы к второму этапу первично-специализированной аккредитации.

све.рф



В числе семи медиков, прошедших переподготовку, начальник лабораторного отдела ОДКБ Наталья Кочнева (на фото слева) и заведующая лабораторией клинической микробиологии ОДКБ Анна Асновская

